Domácí úkol č.  14
Zkreslení signálu

1. V programu Mathematica  nakreslete jednu periodu  sinusového signálu s kmitočtem podle vašeho čísla v třídní knize v kHz (tedy Lukáš Bílek … 1kHz, Martin Žižka …22kHz). Amplitudu signálu si zvolte libovolně – označme ji Umax.
2. Dále nakreslete tutéž sinusovku po průchodu omezovačem, který omezí její napětí na 0.9  Umax. 

3. Tutéž sinusovku dále omezte na hodnotu ¾  Umax   a potom ještě na   ½  Umax  . 

4. Proveďte Furierovu transformaci  všech těchto čtyř sinusovek a nakreslete jejich  spektrum. K tomu účelu si udělejte vhodný počet vzorků, tomu přizpůsobte vzorkovací kmitočet. Chceme vidět minimálně dvacátou harmonickou.
Až sem za 3
5. Udělejte „tahátko“ (manipulate), pomocí kterého se bude měnit „oříznutí“ sinusovky z 0 na 100%, přičemž současně zobrazujete  gfaf sinusovky a vedle něj její spektrum.

Až sem za 1 

6. V závěru popište, co se děje se signálem ve frekvenční oblasti, když se zkresluje. Porovnejte se spektrem obdélníkového signálu. 

Poznámky

Udělat sinusovku nebude problém.
Na  „oříznutí“ doporučuji funkci  

If[condition,t,f] 
Možná ji budete muset aplikovat dvakrát, pro horní a dolní půlvlnu.  Prostě tu sinusovku uříznete stejně, jako omezoval operační zesilovač při příliš velkém signálu.

FFT jsme dělali, to nemůže být problém.
Pokud uděláte „tahátko“, tak jste samozřejmě  splnili všechny body 1 – 4 , nemusíte je explicitně dělat. 
U grafů budou vždy důkladně vyznačeny osy, měřítka, atd., takže při pohledu na graf bude okamžitě vidět, jaké kmitočty má spektrum, jaké amplitudy mají jednotlivé spektrální složky atd. atd. Pokud grafy nebudou udělány takhle krásně, hodím vám to na hlavu !  Změť čar bez ničeho dalšího je nepoužitelná !!!!! 
Nezapomeňte, že výstup FFT je symetrický, takže z něj potřebujeme polovinu. 

Datum odevzdání:  .
V tuto dobu bude vše potřebné již doručeno  na mailu v Panské.

